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ACTA Nº 15/2014  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lota a 11 de abr i l  de 2014 en el  "Salón de Alcaldía”,  
en presencia del  Secretar io(s) Munic ipal  Sr.  Patr ic io Encalada Ahumada, quien actúa 
como Ministro de Fe y del  Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Ale jandro 
Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto Vergara Saavedra,  Concejala María Baeza 
Hermosi l la,  Concejal  Ramón Balbont in Leiva, Sr.  Presidente del  Concejo Mauric io Ávi la 
Pino abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 14:25 horas.  
     
   
 
 
 

T A B L A  
 
 

- AYUDA DAMNIFICADOS ZONA NORTE. 
- REGLAMENTO DE CONCEJO MUNICIPAL 
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1.- AYUDA DAMNIFICADOS ZONA NORTE . 
 
Sr. Presidente del Concejo ofrece la palabra a la Encargada de BANAMOR Asistente Social Paola 
Pizarro Arrué, quien explica que la Campaña Solidaria en beneficio de la Comunidad de Alto Hospicio   
nació por iniciativa de la Comunidad de Quillota. Se ha implementado puntos de recolección en Plaza 
de Armas, Banamor y en Informaciones de la Municipalidad de Quillota. El Domingo 13 de Abril a las 
12:00 horas partirá un Camión con ayuda de Quillota, acompañado por una Comitiva, a la Zona Norte 
del País. La Comisión que nos representará  estará integrada por 4 funcionarios municipales, y 3 
voluntarios de organizaciones civiles, y el día miércoles estarán de regreso en Quillota. 
 
Concejal Ramón Balbontin Leiva informa que el miércoles en programa de radio de Enrique Cruz, se 
dijo que Cesar Villegas Urrutia, Empresario Quillotano, habría entregado 5 toneladas de ayuda, pero 
en realidad fueron 20 toneladas que entregó. Propone que junto a la Comitiva viaje la Concejala María 
Baeza Hermosilla en representación del Concejo Municipal, porque tiene la convicción que el Concejo 
Municipal de Quillota estará muy bien representado. Pide en nombre del Concejo Municipal, enviar 
carta de agradecimiento a Cesar Villegas Urrutia. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla agradece palabras del Concejal Ramón Balbontín Leiva. 
 
Director de Desarrollo Comunitario Juan Rodríguez Fernández invita a todos los Quillotanos para el 
Domingo 13 de abril, a las 12:00 en la Plaza de Armas de Quillota, para despedir la Comitiva. 
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra desea éxito en esta misión. Manifiesta no tener ningún 
inconveniente que viaje la Concejala María Baeza Hermosilla. 
 
ACUERDO Nº 140/14:  Por unanimidad se aprueba enviar carta de agradeci miento al Empresario 
Cesar Villegas Urrutia, por su destacada colaboraci ón y compromiso con la ciudad de Quillota, 
para ir en ayuda de los Damnificados de la Zona Nor te de nuestro país.  
 
ACUERDO Nº141/14: Por unanimidad se aprueba autorizar a la Concejala María Baeza Hermosilla 
viajar a la Zona Norte del País, para ir en ayuda d e los damnificados por el Terremoto, en 
representación de la Municipalidad de Quillota, y d el Concejo Municipal.  
 
2.- DIETA CONCEJALES  
 
Sr. Presidente del Concejo da la palabra a don Oscar Calderón Sánchez, Alcalde (S), quien solicita al 
Concejo Municipal que en la próxima Sesión de Concejo se analice Dieta de Concejales a nivel de 
Presupuesto y hace presente que se debe modificar el Reglamento Concejales y para ello debe ser 
analizado por el Concejo como cuerpo colegiado, enmarcado en lo que establece la Ley. 
 
ACUERDO Nº142/14: Por unanimidad se aprueba nombrar una Comisión para  redactar y trabajar 
nuevo Reglamento de Concejales de la Municipalidad de Quillota.  
 
Sr. Presidente del  Concejo agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios 
munic ipales y c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 15:02 horas.  
 

 
 

PATRICIO ENCALADA AHUMADA  MAURICIO ÁVILA PINO  
 INGENIERO EN TRANSPORTE  
 SECRETARIO MUNICIPAL(S)  

 PRESIDENTE  
CONCEJO MUNICIPAL 

 


